
    RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ERA COVID – 19 

 

NAMA   : Khaniatul Mufidah, S.Pd 

Madrasah   : MAN Banggai laut 

Mata Pelajaran  : Kimia 

Kelas/Semester  : X IPA/ Genab 

Materi   : Larutan elektrolit dan Non elekrolit 

Email    : khaniatulmufidah@gmail.com 

Sumber buku  : 1. Buku paket kimia SMA kelas X 

     2. Buku referensi kimia yanga relevan 
 

A. Tujuan Pembelajaran : 

Setelah mengikuti proes pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

 Menjelaskan kejadian tentang binatang yang tersengat aliran listrik ketika banjir 

 Menganalisis sifat elektrolit beberapa larutan yang ada dilingkungan sekitar 

 Mengelompokkan larutan kedalam elektrolit kuat, elektrolit lemah dan non elekrolit 

berdasarkan daya hantar larutan 
 

B. Metode: Penugasan dan Daring 
 

C. Alat/ Media: HP Melalui  Grup WhatsApp 
 

D. Kegiatan Pembelajaran: 

Pendahuluan (30 Menit) 

- Guru melakukan pembukaan dengan memberi salam menyapa dan memeriksa 

kehadiran siswa melalui media online 

- Guru berkomunikasi dengan siswa  tentang kelanjutan materi pembelajaran daring 

melalui WA Grup 

- Guru mengarahkan siswa untuk mengaitkan dan menghubungkan materi yang dipelajari 

dengan pengalaman siswa 

- Guru mengarahkan siswa membuka link sesuai dengan materi yang dipelajari 

Kegiatan Inti (120 Menit) 

- Guru memberikan materi tentang tentang sifat elektrolit beberapa larutan yang ada 

dilingkungan sekitar 

- Guru memberikan penjelasan tentang pengelompokan larutan kedalam elektrolit kuat, 

elektrolit lemah dan non elektrolit 

- Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal-hal yang belum 

dipahami tentang larutan elektrolit dan non elelkrolit 

- Guru memberikan tugas untuk menyelesaikan latihan soal sehubungan dengan larutan 

elekrolit dan larutan non elekrolit melalui grup WA 

Kegiatan Penutup (30 Menit) 

- Guru berkomunikasi dengan siswa tentang bagaimana kekurangan dan kelebihan 

pembelajaran melalui media online 

- Guru memberikan kesimpulan terkain dengan materi yang diberikan 

mailto:khaniatulmufidah@gmail.com


- Guru mengarahkan kepada siswa agar mengirim hasil tugas melalui Email atau WA 

pribadi 

- Guru menutup dengan salam  

E. Penilaian  

1. Sikap  :  Penilaian keaktifan siswa digrup WA 

2. Pengetahuan :  Tes tertulis dan penugasan 

3. Keterampilan :  Membuat rangkuman tentang materi larutan elektrolit dan non elektrolit 
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Kepala Madrasah       Guru Bidang Studi 

          

RUSDIN K. BUKAMO, S. Pd I               KHANIATUL MUFIDAH, S.Pd 

NIP. 196904142003121001                 NIP. 198207082009012010

     


